

# 美国警察“跪颈”执法致死案和解:政府赔偿家属2700万

**新华社消息** 就美国警察“跪颈”执法致死非洲裔男子乔治·弗洛伊德一案,弗洛伊德家属3月12日与明尼苏达州明尼阿波利斯市政府达成和解,获赔2700万美元。

明尼阿波利斯市长等官员与弗洛伊德家属当天

出席新闻发布会,宣布这一消息。弗洛伊德家属的律师本杰明·克伦普说,这是美国死亡案件中迄今金额最大的一笔审前和解金。按照克伦普的说法,这笔巨额和解金表明警察杀死黑人“不再是无关痛痒、无足重轻、没有后果”的小

事一桩。

弗洛伊德亲属代表布丽奇特·弗洛伊德在发布会上说:“我们的心碎了,但是我们知道弗洛伊德之死向世界展示了应当如何活着。”

2020年5月25日,弗洛伊德在明尼阿波利斯市

遭警察德雷克·肖万用膝盖压住颈部将近9分钟后死亡,时年46岁。这起事件触发全美多地大规模反种族歧视和反暴力执法示威,肖万和其他三名涉事警察被警察局开除。

弗洛伊德亲属去年对明尼阿波利斯市政府和全

部4名涉事警察提起诉讼。

肖万被诉案原定本月8日启动开庭前陪审团遴选,但因各方是否增加一项三级谋杀指控存在分歧,遴选推迟举行。陪审团遴选将选定12名陪审员,这一过程可能需要至少三周。开庭陈述预计最早于

29日开始。

肖万去年10月交纳保释金后获释。他本月8日出现在法庭时,数百名民众聚集在法院外,不少人举着“为乔治·弗洛伊德伸张正义”的牌子。另外3名涉事警察预计今年晚些时候受审。

(杨舒怡)



接种新冠疫苗

3月13日,医务人员在埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴为接种者注射新冠疫苗。埃塞俄比亚13日在全国范围内启动新冠疫苗接种工作。这批疫苗由世界卫生组织主导的“新冠肺炎疫苗实施计划”(COVAX)提供。

(据新华社报道)

## 疫情期间孤独 德国一农场推出抱羊活动

**新华社消息** 新冠疫情期间,人们长时间待在家里,难免觉得孤独冷清。德国一家农场为此发起抱抱羊活动,欢迎人们来抱毛茸茸、胖乎乎的绵羊,以获得好心情。

据路透社3月13日报道,在德国西部城市哈廷根附近一家农场从事教育项目的莱克萨·福斯发起抱抱羊活动。她说,这些羊“喜欢与人亲近”。与羊近距离接触中,人们除了感

受到温暖,还可享受久违的“自由”——在宽阔的农场上,人们可以轻松保持安全距离,无需戴口罩。

参加抱抱羊活动需预约,不收费,但组织者会请参观者为农场捐款。(欧飒)

## 柬埔寨:超23万人接种中国疫苗 未见任何严重不良反应

**新华社消息** 柬埔寨政府最新统计显示,截至3月12日晚,柬已有23.57万人接种了中国援助的国药集团新冠疫苗。

柬卫生部国务秘书兼发言人奥万丁13日接受新

华社记者采访时说:“我们非常感谢中国朋友送来如此珍贵的礼物。”她表示,柬国内接种中国国药新冠疫苗者未出现任何严重不良反应。

中国援助柬埔寨的首

批新冠疫苗于2月7日运抵金边,该国2月10日正式开始大规模接种。柬卫生部数据显示,该国12日新增新冠确诊病例39例,累计确诊1264例,其中治愈623例,死亡1例。

(毛鹏飞)

## 新冠患者缺氧死亡 约旦卫生大臣辞职

**新华社消息** 由于一家医院的多名新冠病人因氧气供应短缺死亡,约旦卫生大臣纳西尔·奥贝达特3月13日辞职。

约旦国家媒体报道,萨勒特市一家公立医院收治的新冠病人中,至少6人因氧气供应短缺死亡。约旦首相比谢尔·哈苏奈下令彻查这一事件,同时要求奥贝达特辞职。

萨勒特距离约旦首

安曼大约20公里。多家媒体报道,大约150名病人家属13日聚集在医院外,为防止人群冲进医院,当地警察和安全人员被部署在医院周围。

目前暂不清楚医院为何会出现氧气供应短缺。

一名病人家属13日告诉美联社记者,医院内氧气供应耗尽的时候,他看到医护人员从医院外搬来便携式供氧设备;另一名病人家

属则抱怨,在医院隔离区域,五六十名病人只有1名医生和2名护士看护。

约旦人口大约1000万,近来新冠感染病例和死亡病例激增。约旦卫生部网站12日的数据已超过46.4万例,单日新增超过7700例;累计死亡病例超过5200例。为防止疫情加剧,约旦上月收紧了防疫措施。

(郑昊宁)

## 意大利小镇频频1欧元卖房,为啥?

**新华社消息** 近年来,1欧元卖房的消息在意大利不时见诸报端。最近,南部劳伦扎纳小镇又有一批房产上市,不但价格低得相当于白送,就连其他小镇都收的保证金也给免了。这些小镇争相1欧元卖房,到底图啥呢?

### 修缮旧房

劳伦扎纳镇近日打出卖房广告,媒体描述为“1欧元卖房”项目。镇长米歇尔·温加罗说,这些老房子大的150平方米,小的40平方米,各种风格都有,欢迎买家咨询。

近年,意大利尊戈利、穆索梅利等多个小镇尝试1欧元卖房,条件之一是买家交纳保证金并在指定时间内翻新所购房屋,否则不予退还保证金。保证金

通常为2000欧元至5000欧元。

劳伦扎纳镇则宣布,买该镇的房,连保证金都不用交!镇长温加罗说,希望此举吸引更多买房,至于修缮房屋,“我们就靠相信买家的诚信了”。不过,该镇将派人检查房屋修缮进展,监督买家兑现承诺。

这些老房子因各种原因被旧主人抛弃,风吹雨打几十年,亟需修缮。劳伦扎纳镇规定,买家应在购房3个月内启动修缮工作,3年内完成全部翻新。

买家需要先提交一份装修方案,然后才能与该镇磋商购房事宜。据温加罗估算,翻新房屋至少要花2万欧元,买家应做好心理准备。

### 补充人口

自20世纪初以来,劳

伦扎纳镇人口不断减少,许多居民前往德国、瑞士找工作,抛弃镇上旧宅。该镇目前常住人口大约1700人,春夏时节人口略多一些,不少人回镇里度假。

据美国有线电视新闻网报道,有意购房者,可以先通过图片看房,再经由电子邮件或信函商议购房细节,但最终仍需亲自到现场才能办完购房手续。

受新冠疫情影响,全球众多国家发布旅行限制措施,意大利部分地区仍未解除“封城令”,因此最近数月小镇房屋买卖恐不易成交。

不过,镇长温加罗持乐观态度。据报道,当地各项税率较低,镇政府还进一步减免购房手续费,希望吸引人们搬到该镇。

(杨舒怡)

## 中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司对锡林郭勒盟盛通置业有限责任公司1户不良债权资产项目进行公开竞价的公告

中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司(以下简称长城内蒙分公司)将于2021年3月22日9:00—2021年3月22日17:00时(如发生自动延时的,截止时间以延长后的结束时间为准)在淘宝网资产竞价网络平台(网址:<http://zc-paimai.taobao.com>)对锡林郭勒盟盛通置业有限责任公司1户不良债权资产项目进行公开挂牌竞价,现就有关事项公告如下:

**一、竞买标的:**锡林郭勒盟盛通置业有限责任公司1户不良债权资产项目,截止基准日2020年10月20日,我司持有的债权合计44343.55万元,其中贷款本金9336.25万元,利息1945.48万元,罚息17476.67万元,违约金15534.82万元,代垫费用50.33万元。

**二、竞买规则:**竞买起拍价:9340万元,保证金:1000万元,增价幅度:100万元或其整倍数,请意向购买者自行前往长城内蒙分公司淘宝网资产竞价网络平台详细了解竞买公告和竞买须知。

**三、竞买人条件:**凡具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均可参加竞买。竞买人需具备一定的资金实力和良好的社会信誉,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。因不符合条件参加竞买的,由竞买人自行承担相应的法律责任。

意向购买者请自行多方位了解该债权资产情况,长城内蒙分公司所提供资料或信息仅供参考。咨询、展示看样的时间与方式:自公告日起至2021年3月21日17时止接受咨询,请拨打咨询电话或直接前往长城内蒙分公司现场办公地址咨询。

咨询电话:白先生、倪先生 电话:0471-6902117、0471-6908212

联系地址:呼和浩特市赛罕区如意和大街西蒙奈伦广场8号楼

分公司监察审计部门联系人:张先生 联系电话:0471-6902283

中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司

2021年3月15日